



立即發佈：2023 年 4 月 11 日

凱西·霍楚爾州長

以防您錯過：霍楚爾州長在《今日美國》網路發表的專欄文章：田納西州應該採取立法行動，而不是攻擊民主

今天，《今日美國》網路發表了一篇由凱西·霍楚爾州長撰寫的專欄文章，闡述了在納什維爾和路易斯維爾發生悲慘槍擊事件後，紅旗法防止槍支暴力的重要性。專欄文章的內容請見下文，並可在[此處](#)線上瀏覽。

上個月發生在納什維爾 (Nashville) 聖約學校 (Covenant School) 的悲慘場景我們再熟悉不過了——驚恐的父母、緊緊相互依偎的老師和孩子，以及英勇的急救人員迅速趕往救援現場。

在國內，曾經難以想像的事情現在變得異常頻繁：根據槍支暴力檔案庫的資料，今年到目前為止，美國已經發生了 130 起大規模槍擊事件。

但在納什維爾槍擊案之後，發生了一些新的事情：兩名年輕的黑人州議員被田納西州眾議院開除。他們敢於宣導，並透過和平抗議進行示威，支援常識性的槍支安全法。他們呼應了那些提出抗議並走出教室的學生的情緒，追隨勇敢的馬喬裡·斯通曼·道格拉斯高中 (Marjory Stoneman Douglas High School) 學生的腳步，該校在佛羅里達州學校發生槍擊事件後成為全國領導者。

立法機構的反民主行為不僅違背了我們民選機構的規範，也違背了民衆的意願——槍支安全法不僅得到大多數美國人的支援，也得到大多數田納西人的支援。

范德比爾特健康政策中心 (Vanderbilt Center for Health Policy) 最近在全州範圍內進行了一項民意調查表示，70.5% 的受訪者認為，如果要求對所有槍支銷售進行背景調查，學校會更安全。超過 63% 的家長表示，如果家庭和執法部門能夠暫時限制個人獲得槍支，學校會更安全。

這正是我們在紐約所做的，大約一年前，在我的家鄉布法羅 (Buffalo) 發生了一起種族主義大規模槍擊事件，造成 10 人喪生。我立即與州立法機構合作，在布法羅襲擊事件發生後不到一個月，通過了一項具有里程碑意義的一攬子法案，以加強紐約州槍支法並保護民衆。這一攬子法案包括禁止向 21 歲以下的個人出售半自動武器，並加強我們現有的槍支法，包括紅旗法，以防止未來悲劇的發生。

紅旗法如何發揮作用

紅旗法允許法院發佈極端風險保護令 (ERPO)，使槍支遠離可能對自己或他人構成危險的人，我們在去年夏天加強了這一規定。現在，如果執法部門、教師、學校管理人員、家庭成員和各種衛生專業人員擔心有人處於危機中，他們可以發出危險訊號並申請極端風險保護令。對合法槍支擁有者採取嚴格的正當程序保護措施，包括司法聽證會和獲得律師幫助的權利。

令人震驚的是，**56%** 的大規模槍擊案肇事者在實施襲擊前表現出令人不安的行為或發出具體的威脅。納什維爾槍擊案就是這樣：槍手知道自己有心理健康問題，且正在接受治療。但他們仍然能夠合法購買致命武器。

如果田納西州制定有紅旗法，槍手的父母或朋友只要簡單地提出申請，就可以避免悲劇的發生。在週一發生的路易斯維爾襲擊事件中，當被指控的槍手向多名朋友發簡訊表達自己的意圖，並給父母留下紙條時，緊急保護令很可能會挽救生命。到目前為止，這種情況在紐約已經發生了近 **8,000** 次——自從加強這項法律以來，我們一直在努力確保紐約民衆知曉他們有能力應用該法條，而且紅旗法的應用增加了六倍。

這項法律正在發揮作用——在我們去年加強了紅旗法並擴大了有資格申請保護令者的範圍之後，紐約民衆提交了超過 **78%** 的極端風險保護令申請。我們還與「每個城鎮都要求槍支安全」組織 (Everytown Gun Safety) 合作，舉辦了關於紅旗法的培訓課程，包括指導如何提交保護令以防止潛在危險人員獲得槍支。

儘管有強有力的證據表明紅旗法有助於拯救生命，但田納西州在內的 **31** 個州仍未採用該法。這種情形需要改變。今年 2 月，喬·拜登總統撥款 **2.31** 億美元，用於各州實施紅旗法等危機干預專案。這是一個好的開始；但在沒有國家紅旗法的情況下，各州需要加大行動力度。

田納西州和全國各地的州立法者應該意識到，常識性槍支法律與挽救生命之間存在直接聯繫。證據很明顯——槍支法律更嚴格的州槍支死亡率更低。根據美國疾病控制與預防中心 (CDC) 的資料，紐約的槍支死亡率為 **10** 萬分之 **5.3**，排名全國第五低。田納西州的槍支死亡率要高出四倍。

最後，作為首位同時身任母親的紐約州州長，我很痛心地獲悉，可預防的槍支暴力現在是美國兒童和青少年死亡的主要原因，根據皮尤研究中心 (Pew Research Center) 的一項新分析，**2019** 年至 **2021** 期間，這一人數驚人地增加了 **50%**。

成人不應驅逐那些為拯救兒童生命而奮鬥的立法者，而是需要成長起來，在田納西州立法機構內合作，保護這些孩子。

是時候停止田納西州和全國各地的流血事件了。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)